Schriftliche Anfrage Antwort SA/265/VI
BVV Friedrichshain-Kreuzberg

Eingereicht durch: Eingang BVV: 21.06.2023
Gottwald, Gabriele Weitergabe an BA: 22.06.2023
Fraktion DIE LINKE Falligkeit (Eingang BVV): 23.08.2023

Fristverlangerung:

Antwort von: Erledigt: 29.08.2023
BezBmin

Stellenverteilung durch die AG Ressourcensteuerung

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Kontingent von 200 Stellen jeweils in den Jahren 2022 und 20237

1. Wie viele Stellen erhielt der Bezirk FK aus dem vom Senat zugewiesenen zusatzlichen

Der Bezirk erhielt insgesamt 27,58 Stellenanteile auf dem vom Senat zugewiesenen zusatzlichen
Kontingent (s. dazu auch DS/0366/VI).

2. Wie wurden diese zusatzlichen Stellen seitdem fachlich zugeordnet, wann wurden sie

ausgeschrieben und wann besetzt (Bitte darstellen pro Stelle mit kurzer Stellenbe-
zeichnung, aus der der Schwerpunkt der Tatigkeit und die Zugehodrigkeit zu einem
Fachcluster hervorgeht)?

Die Verteilung der Stellen ist auch der DS/0366/VI zu entnehmen.

ST | Fachcluster kurze Beschreibung Ausschrei- Besetzung
A bung er- er-
folgt/wann? | folgt/wann?
1,0 | Fachcluster A) Birger- Qualitats- und Prozessmanagement, zgl. 25.05.2023 offen
0 dienste starken sténdige Vertretung der
Fachbereichsleitung im Amt fir Weiterbil-
dung und Kultur
1,0 | Fachcluster A) Blirger- Hausmeisterin / Hausmeister in der Bi- 23.12.2022 01.05.2023
0 dienste starken cherei
0,5 | Fachcluster A) Biirger- Einarbeitungskoordination fir den RSD 02.06.2023 offen
0 dienste starken
1,0 | Fachcluster Bauen und Bauleitungs- und Projektleitungsaufgaben | 17.03.2023 offen
0 Mobilitatswende in der FG Elektrotechnik
1,0 | Fachcluster Bauen und Aufgaben aus dem Bauhauptgewerbe offen offen
0 Mobilitatswende (Planung / Baudurchfiihrung)
1,0 | Fachcluster Bauen und Sachbearbeitung untere StralRenverkehrs- | 23.03.2023 01.12.2023
0 Mobilitatswende behodrde fur Daueranordnungen
1,0 | Fachcluster Bauen und Sachbearbeitung Sondernutzung und 01.06.2023 01.08.2023
0 Mobilitadtswende Ausnahmegenehmigungen
1,0 | Fachcluster Bauen und Gruppenleitung Bauiliberwachung offen offen
0 Mobilitatswende

Kleine Anfrage Antwort vom 29.08.2023




1,0 | Fachcluster Bauen und Bezirksingenieur/in fir die Sachgebiete 17.02.2023 14.08.2023
0 Mobilitatswende StralRenunterhaltung und StraRenaufsicht
1,0 | Fachcluster Bauen und Leitung in der geplanten OE Koop Stadt offen offen
0 Mobilitadtswende
1,0 | Fachcluster Bauen und Projektsteuerung in der geplanten OE offen offen
0 Mobilitatswende Koop Stadt
1,0 | Fachcluster Klima und Leitung der OE Klima und Internationales 24.11.2022 01.03.2023
0 Energie
1,0 | Fachcluster Klima und Sachbearbeitung bei der / dem Energie- offen offen
0 Energie beauftragten
1,0 | Fachcluster Klima und SB Baummanagement offen offen
0 Energie
1,0 | Fachcluster Klima und Integrierte Infrastrukturplanung zur Kii- offen offen
0 Energie maanpassung
1,0 | Fachcluster Klima und Sachbearbeitung Bauaufsicht - Schwer- 23.01.2023 offen
0 Energie punkt Solargesetz
1,0 | Fachcluster Kul- Betreuung des Fachgebietes Kulturelle 25.10.2022 01.05.2023
0 tur/MS/Bibliotheken Bildung und Zuwendung und Koordinie-
rung von Verwaltungsablaufen des Fach-
bereiches
1,0 | Fachcluster Kul- Sachbearbeitung Zuwendung und Drittmit- | 25.10.2022 01.07.2023
0 tur/MS/Bibliotheken tel, Mitarbeit bei Haushalt und Personal
1,0 Fachcluster Kul- Kooperationsmanagement offen offen
0 tur/MS/Bibliotheken
1,0 | Fachcluster Kul- Leitung der bezirklichen Gartenarbeits- offen offen
0 tur/MS/Bibliotheken schule und Anleitung von Gartneraus-zu-
bildenden
1,0 | Fachcluster Partizipation, | Zuwendungsbearbeitung Beauftragte nicht erforder- | 01.01.2023
0 Inklusion, Antidiskriminie- lich
rung, Beteiligung
1,0 | Fachcluster Partizipation, | Fachstelle fir Diversitat und Miteinander 17.11.2022 15.03.2023
0 Inklusion, Antidiskriminie-
rung, Beteiligung
1,0 Fachcluster Partizipation, | Mitarbeit fir Dialog, Engagement und Be- 06.01.2023 01.07.2023
0 Inklusion, Antidiskriminie- | teiligung
rung, Beteiligung
1,0 | Fachcluster Partizipation, | Beteiligung und Offentlichkeitsarbeit offen offen
0 Inklusion, Antidiskriminie-
rung, Beteiligung
1,0 | Fachcluster Partizipation, | Birgerbeteiligung offen offen
Inklusion, Antidiskriminie-
rung, Beteiligung
1,0 | Fachcluster Sonstiges Mitarbeit in Steuerangelegenheiten 01.07.2022 01.10.2022
0
1,0 | Fachcluster Sonstiges Koordinatorin/ Koordinator fir die Kinder- 11.08.2023 offen
0 armutspravention
1,0 | Fachcluster Sonstiges Referentin / Referent im Geschaftsbereich | offen offen
0 Soziales
27,
5

Insgesamt sind demnach fur 15,5 Stellenanteile die Ausschreibungen erfolgt und 13 Ausschreibun-
gen in Vorbereitung. Bei insgesamt 11 Stellenausschreibungen ist die Besetzung entweder bereits
erfolgt oder wurde die Auswahl abgeschlossen und die Besetzung steht in den nachsten Monaten

an.

3. Unterliegen diese zusatzlichen Stellen einer zeitlichen Befristung, und wenn ja, wann

endet diese jeweils?

Kleine Anfrage Antwort vom 29.08.2023




Es wurde ein finanzieller Gegenwert aller Stellen (bislang 55.000 € je VZA) in den Teilplafond Per-
sonal aufgenommen. Die entsprechenden Stellen werden mit dem Stellenplan 2024/2025 etatisiert.
Insofern gibt es keine zeitliche Befristung fiir die Sachverhalte.

Mit freundlichen GrafRen

Clara Herrmann
Bezirksblrgermeisterin
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